

PREGUNTES I RESPOSTES DE LA LICITACIÓ:

Contracte de servei d'infraestructura de sistemes i comunicacions redundants per allotjar els servidors i serveis públic de Turisme de Barcelona

Pregunta 1

Per tal de preparar la documentació administrativa per la licitació publicada tot just ahir, necessito el número d'expedient, però no ho trobo ni al plec administratiu ni al tècnic, me'l podríeu donar, si us plau?

Resposta

El número d'expedient corresponent a aquesta licitació es el 99(N)/2019

Pregunta 2

Em podríeu confirmar que la data límit de presentació de les propostes és el 24/10?

Resposta

El termini de presentació es de 12 dies hàbils a partir de l'endemà de la publicació i per tant aquest termini finalitza el dia 24 d'octubre (inclòs).